
3. Osnovni viri sevanja

Večina nalog iz anten in razširjanje valov zahteva obravnavo v treh 
dimenzijah prostora. Tako skalarne kot vektorske veličine so funkcije časa in 
vseh treh dimenzij prostora. Ozkopasovne signale B≪ f  radia največkrat 
smemo v izračunih ponazoriti s harmonskim signalom ene same krožne 
frekvence ω=2π f , kar poenostavi časovne odvode v ∂/∂ t= jω .

Ko reševanje naloge zahteva dva različna krogelna koordinatna sistema
z različnima izhodiščema, je edina smotrna pot preračunavanje preko 
vmesnih kartezičnih koordinat (x , y , z) .
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Sevanje

Točkasti statični magnetni dipol

Sevanje

Dinamični magnetni dipol
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Feritna antena ~1970
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Poenostavitve za sevanje
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